

Первые сутки стахановского месяца работали плохо

Результаты работы цехов за первые сутки стахановского месяца, говорят о том, что темпы работы в большинстве цехов, против показателей стахановской декады значительно снижены.

На первом месте по выполнению программы идет в'ялопрокатный цех. Им выпущено 25 538 штуки вил, что составляет 102,1 процента к плану.

Немногого в добавлено до стопроцентного выполнения коллектив старотрубного цеха. Им дано 112 тонн труб или 96,5 процента. Цех из-за недостатка штранса простоял в час. 05 м.

Краснознаменный старомартеновский цех выдел за сутки только 9 плавок—261 тонну, вы полнив свое задание на 89,1 пр. В основном недовыполнение идет из-за отсутствия шихты и плохого камня.

Новомартеновский цех выдал только две плавки—201 тонну, или 44,8 процента плана. Печь № 6 на ремонте.

Однаковий показатель у новомартеновцами имеет мелкосортный цех, давший 136 тоннプログラма. Простой в цехе 4 ч. 40 м. Отстали от мелкосортчиков листопрокатчики, выдавшие 132 тонны листопроката, выполнив план на 79,5 процента. Недовыполнение идет главным образом за счет цеховых неполадок. На стане № 1—5 часов 40 минут простой и на стане № 2—5 часов 50 минут.

Совершенно неудовлетворительно работали кровельный и новогрубый цехи. Первый выполнил свой план на 37,4 процента и второй на 25,8 процента.

Обязательства, данные коллективами рабочих о досрочном выполнении программы февраля, ставятся под явную угрозу срыва.

Нельзя допустить, чтобы наш завод инициатором профessionального стахановского месяца отставал. Руководство цехов и в первую очередь отделов завода должны понять, что февраль месяца решает задачу выполнения наших обязательств, закончить пятилетку в 4 года, и поэтому

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 18 (164)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высунских металлургических заводов

3

Февраля 1936 года

Стахановская декада в металлургии Союза

Газета „За индустриализацию“ поместила предварительные итоги работы черной металлургии в стахановскую декаду.

Суточная выплавка чугуна за декаду по Союзу составила 104,2 проц. стали—107,4 проц. и готово го проекта—119,9 проц.

По с'ему стали с квадратного метра площади пода печи за минимальное время добились следующих показателей в среднем по Наркомтрактору—4,8 тонны. На заводах: „Коминтерн“—7,81 тонны; „Зербини“ (новые печи)—7,59 тонны; Малеевка (новые печи)—7,3 тонны и (старые печи)—5,71 тонны; Таганрогский (новые печи)—

6,24 тонны и (старые печи)—4,79 тонны, Высунский (новые печи)—4,18 тонны (старые печи)—3,81 тонны.

По Союзу на новых печах уже нашего нового маркена сработал только один Верхне-Исетский завод и в хуже старого маркеновского цеха только четыре завода.

Этот факт лишний раз подтверждает, как далеко наш завод стоит от передовых заводов Союза по с'ему стали.

На заводе проходит стахановский месяц. Он для нас должен быть отправным месяцем за повышенный с'ем стали.

В январе - старомартеновцы работали образцово

Коллектив старомартеновского цеха, получив церемониальное красное знамя, в январе темпов работы не сдал. Вместо 7970 тонн, им выплавлено 8159 тонн стали, что составляет 106,6 проц. к плану.

Впереди по выполнению программы смена Большакова—111,1 процента, за ней идет сме-

на Коробкова—106,9 проц., даль ше смена Баландина—106,7 проц. и на четвертом месте смена Бушуева—105,6 проц.

Включившись в стахановский месяц старомартеновцы должны крепко держать первенство в соревновании цехов завода.

Г. Панин.

Так-ли нужно помогать транспорту?

Вагоны, которые подаются в у мартеновцев получился, как и всегда, перебор с шихтой. За 29 января на шихтарном дворе вагоны простояли лишних 13 часов 5 минут, на погрузке разных грузов—27 часов 35 минут, на погрузке белванки—12 часов 20 минут, на лесозаводе 39 час. на разгрузке торфа 6 час. 35 минут, на погрузке и разгрузке шлака 14 час 50 минут, на погрузке труб старотрубного цеха—14 часов 50 минут и на погрузке и разгрузке изделий завода—4 часа 40 минут. Итого за сутки 69 вагонов простояли лишнего времени 132 часа 55 минут.

Кирюхин.

Комсомолец Гусев—лучший пекарь

Стахановцы и отличники со ветской торговли ОРС метал лургов, начиная с 19 января по первое февраля по инициативе работников госторговли г. Москвы прогнали стахановскую деку ду.

В эти дни работники ОРСа сработали не плохо Стахановцы пекарни № 3, по предложению пекаря-комсомольца тов. Гусева, закрыли одну печь и без чего план выполнили на 126,5 проц.

Стахановцы пекарни № 7, которой руководит тов. Замкова, по выпечке булок план выполнили на 126 проц и по баранкам на 163 процента.

Отличники торговли тоже работали по-стахановски. Коллектив продавцов магазина № 17 план товарооборота за десять

дней выполнил на 133,7 проц. Коллектив магазина № 25—на 112 проц. Отстали работники ма- газина № 34, выполнившие план на 99 проц.

Стахановцы завода сейчас включились в проведение стахановского месяца. Руководство ОРСа в специальном письме обратилось к заведующим магазинами, пекарнями, столовыми о проведении стахановского ме- сяца.

— Наш долг, долг каждого работника системы ОРС,— пишут в письме,— стахановцы в по-стахановски и обслуживать, по стахановски работать и на своем нерученном участке.

Письмо сейчас уже обсуждается работниками прилавка, пекарен и столовых.

Замкова повысила качество работы булочной

Несколько месяцев назад булочная ОРСа металлургов, выпускала продукцию плохого качества. Сейчас булочная стала давать хлебные изделия хо- рошего качества. Этого добилась заведующая булочной тов. Замкова, работающая в должности заведующей булочной со дня ее открытия с сентября 1935 года.

В начале у Замковой дело не шло. Пекаря Егоров часто пьяни- ствовал и воровал хлеб, а пекарь Панков портил все assortи- менты и был совершенно недисциплинирован. Егорева и Панко- вова пришлось уволить.

Оставленные до сего времени работать пекаря: Калашников, Крашенинников и Бобиков плохо работали и нарушили трудовую дисциплину. Кроме того, Калашников нередко напивался пьяным и был нев состояния хоро- шо работать.

Много пришлось поработать Замковой над изучением пекарей с тем чтобы повысить их качество работы. И Замкова до- стигла своей цели. Пекаря: Ка- лашников, Крашенинников и Бобиков стали замечательными людьми, прекрасными стаханов- цами своего дела.

Что нам мешает в работе

На наш вопрос, как вы рабо- тали в стахановскую декаду, на- чальни: смены механического цеха тов. Гершевичи сообщили следу- ющее:

Стахановцы Ульян, Быстров, Крестин, Константин и Безрумов за де- каду выполнили свою программу от 150 до 170 процентов.

Выполнять нам программу луч- ше мешало отсутствие хороших ремней на станках. Новых рем-ней мы получали только 50 про- центов потребности. Нехватает чернорабочих и инструментов, в особенности быстрорежущей стали.

Стахановский месяц работать начали хуже. Это объясняется тем, что в мастерской холодно и рабочим приходится работать в одежде.

В. Горелов.

Кинокартини в феврале

Клубом металлургов получен план на получение звуковых кинофильмов, которые будут демонстрироваться в феврале.

Сегодня и завтра—четвертого февраля—гастроли горьковского цирка и эстрады.

Седьмого февраля—“Папо”, с 4 февраля пойдет кинокартина “Тихий Дон” по роману М. Шолохова, с 19 по 24 известная кино картина “Чапаев”; с 22—“Лунный камень” и с 27 февраля—“Борьба за Киев”—маневры Красной армии осенью 1935 года.

К сведению читателей и рабкоров “Металлург”

Пятого февраля, в 6 час. вечера в помещении Малого зала Дворца культуры созывается конференция чита- телей и рабкоров газеты “Металлург”.

Повестка дня: 1. Отчетный доклад редакции газеты “Металлург”.

На конференции организуется выставка стенных га- зет завода. По окончании для участников конференции— художественная часть.

Редакция “Металлург”.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный краяльта № 3798 Тип «В Р»